C:# Resta hasta 100

Nombre;

Resuelve cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Flor tomd tres dolares de su alcancia. Ahora ellatiene noventay
cinco ddlares en su alcancia. ¢Cuanto dinero habia originamente
ahi?

Habia sesentay cinco personas en € tren. Después de la primera
parada habia sesentay tres personas. ¢Cuantas personas se bajaron?

Unatiendatiene cincuentay nueve camisas. Mastarde llegaron
cuarenta camisas mas. ¢Cuantas camisas tiene la tienda ahora?

Para Halloween Emanuel recibio veintisiete onzas de dulcesy
Carmen recibi6 nueve onzas de dulces. ¢Cual es € peso combinado
gue recibieron?

Valentinatenia noventay tres fotos en su computadora. Después de
eliminar algunas tenia setenta y cuatro. ¢Cuantas elimino?

Un panadero hizo veinticuatro pasteles . Si vendi doce cuantos
pasteles tiene todavia el panadero?

Un restaurante de comida rgpida tenia setenta'y ocho perritos
calientes. Vendieron cincuentay seis. ¢Cuantos perritos calientes les
gueda?

Algjandratenia noventay nueve lapices. Después de usar unos ella
tenia noventay cinco. ¢Cuantos uso?

Para una fiesta de cumpleafios un payaso regal 6 quince globos.
Ahorale quedan setentay uno globos. ¢Cuantos globos tenia el
payaso al empezar?

Mientras jugaba un juego Samuel obtuvo ochentay siete puntos. S
marcd otros cuatro puntos, ¢cuantos puntos tendra en total ?

En una parada de autobus catorce personas bajaron del autobus.
Ahora habia veinticinco personas en el autobus. ¢Cuantas personas
estaban en el autobuls antes?

Isabel tenia cuarenta caramel os. Después de comer unos pocos,
tenia veintiocho. ¢Cuantos comio | sabel ?

Respuestas

10.

11

12.
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Resta hasta 100

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Flor tomd tres dolares de su alcancia. Ahora ellatiene noventay
cinco ddlares en su alcancia. ¢Cuanto dinero habia originamente
ahi?

Habia sesentay cinco personas en € tren. Después de la primera
parada habia sesentay tres personas. ¢Cuantas personas se bajaron?

Unatiendatiene cincuentay nueve camisas. Mastarde llegaron
cuarenta camisas mas. ¢Cuantas camisas tiene la tienda ahora?

Para Halloween Emanuel recibio veintisiete onzas de dulcesy
Carmen recibi6 nueve onzas de dulces. ¢Cual es € peso combinado
gue recibieron?

Valentinatenia noventay tres fotos en su computadora. Después de
eliminar algunas tenia setenta y cuatro. ¢Cuantas elimino?

Un panadero hizo veinticuatro pasteles . Si vendi doce cuantos
pasteles tiene todavia el panadero?

Un restaurante de comida rgpida tenia setenta'y ocho perritos
calientes. Vendieron cincuentay seis. ¢Cuantos perritos calientes les
gueda?

Algjandratenia noventay nueve lapices. Después de usar unos ella
tenia noventay cinco. ¢Cuantos uso?

Para una fiesta de cumpleafios un payaso regal 6 quince globos.
Ahorale quedan setentay uno globos. ¢Cuantos globos tenia el
payaso al empezar?

Mientras jugaba un juego Samuel obtuvo ochentay siete puntos. S
marcd otros cuatro puntos, ¢cuantos puntos tendra en total ?

En una parada de autobus catorce personas bajaron del autobus.
Ahora habia veinticinco personas en el autobus. ¢Cuantas personas
estaban en el autobuls antes?

Isabel tenia cuarenta caramel os. Después de comer unos pocos,
tenia veintiocho. ¢Cuantos comio | sabel ?

Restar (Resultado
desconocido)

Restar (Resultado
desconocido)

Sumar a (Resultado

desconocido)

Sumar a (Resultado

desconocido)

Restar (Resultado
desconocido)

Restar (Resultado
desconocido)

Restar (Resultado
desconocido)

Restar (Resultado
desconocido)

Restar (Resultado
desconocido)

Sumar a (Resultado

desconocido)

Restar (Resultado
desconocido)

Restar (Resultado
desconocido)

10.

11

12.

Respuestas

08

2

99

36

19

12

22

4

86

91

39

12
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C:# Resta hasta 100

Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un chef utilizacinco cerezas para hacer un pastel. Ahoratiene
diecisiete cerezas. ¢Cuantas cerezas tenia é antes de hacer el pastel? 1.
. L . . 2.
2) Un acuario tenia veintiséis peces. Mas tarde se afiadieron once
peces. ¢Cuantos peces se encuentran en €l acuario ahora?
3.
3) Mariateniasetentay cuatro piezas de papel en su carpeta. Después 4.
de una semana tenia cincuentay dos. ¢Cuantas piezas utilizd en la
semana?
5.
4) Un camarero tenia setentay cinco clientes. Si treintay nueve se van,
¢cuantos clientes tendria el camarero todavia? 6.
_ ) _ ) 7.
5) Algandrateniaochentay ocho piezas de papel en su carpeta. UsH
setentay ocho piezas. ¢Cuéntas piezastiene ella ahora?
8.
6) Wendy teniacincuenta DV Ds. Ellale dio algunos aun amigo. )
Ahoraellatienetreinta. ¢Cuantosle dio a su amigo?
10.
7) Un payaso regal ¢ setentay nueve globos alas nifias y nueve globos
alos nifios. ¢Cuantos globos regal 6 en total ? 11.
_ ] _ » 12.
8) Un agricultor sembré noventay tres semillas el miércolesy otras
tres semillas € jueves. ¢Cuéantas semillas plantd en total ?
9) Mientras Jose jugaba un videojuego perdi6 seis vidas. Ahora él tiene
noventay dos vidas. ¢Cuantas vidas tenia Jose en € inicio?
10) Unatienda de mascotas tenia setentay seis jerbos. Si venden
sesenta de ellos, ¢cuantos quedan?
11) Karen dio asu amigadosjuegos DS. Ahora Karen tiene ochentay
tres juegos DS. ¢Cuantos juegos tenia Karen origina mente?
12) En €l zoolégico unajaula tenia cincuentay uno serpientes. Si treinta
estaban escondidas, ¢cuantas serpientes no se estaban escondiendo?
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ﬂh Resta hasta 100 Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un chef utiliza cinco cerezas para hacer un pastel. Ahoratiene Restar (Resultado
diecisiete cerezas. ¢Cuantas cerezas tenia é antes de hacer el pastel? desconocido) 1. 22
2. 37
2) Un acuario tenia veintiséis peces. Mas tarde se afiadieron once Sumar a (Resultado
peces. ¢Cuantos peces se encuentran en €l acuario ahora? desconocido) 29
3.
3) Mariateniasetentay cuatro piezas de papel en su carpeta. Después  Restar (Resultado || 4. 36
de una semanatenia cincuentay dos. ¢Cuantas piezas utilizé en la desconocido)
semana? 5 10
4) Un camarero tenia setentay cinco clientes. Si treintay nueve sevan, Restar (Resultado
¢cuantos clientes tendria el camarero todavia? desconocido) 6. 20
7 88
5) Algandrateniaochentay ocho piezas de papel en su carpeta. UsH Restar (Resultado
setentay ocho piezas. ¢Cuéntas piezastiene ella ahora? desconocido) 96
8.
6) Wendy teniacincuenta DV Ds. Ellale dio algunos a un amigo. Restar (Resultado 9. 98
Ahoraellatienetreinta. ¢Cuantosle dio a su amigo? desconocido)
10, 16
7) Un payaso regal 6 setentay nueve globos alas niflas y nueve globos  Sumar a (Resultado
alos nifios. ¢Cuantos globos regal 6 en total ? desconocido) 11. 85
12, 21

8) Un agricultor sembré noventay tres semillas el miércolesy otras Sumar a (Resultado
tres semillas €l jueves. ¢Cuantas semillas planto en total ? desconocido)

9) Mientras Jose jugaba un videojuego perdi6 seisvidas. Ahora él tiene Restar (Resultado

noventay dos vidas. ¢Cuantas vidas tenia Jose en € inicio? desconocido)
10) Unatienda de mascotas tenia setentay seis jerbos. Si venden Restar (Resultado
sesenta de ellos, ¢cuantos quedan? desconocido)

11) Karen dio asu amigadosjuegos DS. Ahora Karen tiene ochentay Restar (Resultado
tres juegos DS. ¢Cuantos juegos tenia Karen origina mente? desconocido)

12) En €l zoolégico unajaulateniacincuentay uno serpientes. Si treinta  Restar (Resultado
estaban escondidas, ¢cuantas serpientes no se estaban escondiendo? desconocido)

2 1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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C:# Resta hasta 100

Nombre;

Resuelve cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Flor tenia ochentay seis piezas de papel en su carpeta. Después de
una semanatenia setentay tres. ¢Cuéntas piezas utilizo en la
semana?

Unatienda vende sesentay dos bebidas frias y dieciocho bebidas
calientes. ¢Cuantas bebidas venden en total ?

Julieta tenia noventay tres caramelos. Después de comer unos
pocos, tenia noventa. ¢Cuantos comio Julieta?

Laura podria enviar noventay uno mensgjes de texto por dia. Si ella
envié ochentay seis, cuantos mensajes de texto le quedan para
enviar?

En una parada de autobus cuatro personas bajaron del autobus.
Ahora habia noventay tres personas en el autobus. ¢Cuantas
personas estaban en el autobus antes?

Hilda recogio dieciséis manzanas de su arbol. Ahora el arbol tiene
sesenta manzanas todavia en él. ¢Cuantas manzanas teniael arbol al
empezar?

Mariadio asu amiga siete juegos DS. Ahora Mariatiene cincuenta
y cuatro juegos DS. ¢Cuantos juegos tenia Maria original mente?

El cabello de Wendy tenia sesentay ocho centimetros de largo.
Después de un corte de cabello tenia cincuentay dos centimetros de
largo. ¢Cuanto se cort6?

Una tienda de mascotas tenia sesenta y siete pgjaros que hablaban y
seis que no. ¢Cuantos pajaros tenia la tienda de mascotas en total ?

En el zooldgico unajaulatenia cincuentay cinco serpientes. S
cuarentay uno estaban escondidas, ¢cuantas serpientes no se
estaban escondiendo?

Samuel tiene noventay cuatro videojuegos. Después de vender

algunos, tenia sesentay tres. ¢Cuantos juegos vendid Samuel?

Un museo tenia sesenta 'y ocho pinturas. Si se deshicieron de sesenta
y seis de elas, ¢cuantas pinturas les quedan?

Respuestas

10.

11

12.
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ﬂh Resta hasta 100 Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Flor teniaochentay seis piezas de papel en su carpeta. Después de Restar (Resultado
una semanatenia setentay tres. ¢Cuantas piezas utilizé en la desconocido) 1 13
semana?
: . . . 2 80
2) Unatiendavende sesentay dos bebidas friasy dieciocho bebidas Sumar a (Resultado
calientes. ¢Cuantas bebidas venden en total ? desconocido) 3
3.
3) Julietatenianoventay tres caramelos. Después de comer unos Restar (Resultado || 4. 5
pocos, tenia noventa. ¢Cuantos comio Julieta? desconocido)
5, 97
4) Laurapodriaenviar noventay uno mensajes detexto por dia. Si ella  Restar (Resultado
envié ochentay seis, cuantos mensajes de texto le quedan para desconocido) 6. 76
enviar?
7 61
5) En unaparada de autob(s cuatro personas bajaron del autobus. Restar (Resultado
Ahora habia noventay tres personas en el autobus. ¢Cuantas desconocido) 16
personas estaban en el autobus antes? 8.
6) Hildarecogio dieciséis manzanas de su arbol. Ahorael arbol tiene Restar (Resultado || 9. 73
sesenta manzanas todavia en é. ¢Cuantas manzanas tenia el arbol al desconocido)
empezar? 10, 14
7) Mariadio asuamigasiete juegos DS. AhoraMariatienecincuenta  Restar (Resultado
y cuatro juegos DS. ¢Cuantos juegos tenia Maria original mente? desconocido) 11. 31
] ] 12 2
8) El cabello de Wendy tenia sesentay ocho centimetros de largo. Restar (Resultado
Después de un corte de cabello tenia cincuentay dos centimetros de desconocido)
largo. ¢Cuanto se cort6?
9) Unatienda de mascotas tenia sesentay siete pgjaros que hablabany Sumar a (Resultado
seis que no. ¢Cuantos pajaros tenia la tienda de mascotas en total ? desconocido)
10) En €l zooldgico unajaulateniacincuentay cinco serpientes. Si Restar (Resultado
cuarentay uno estaban escondidas, ¢cuantas serpientes no se desconocido)
estaban escondiendo?
11) Samuel tiene noventay cuatro videojuegos. Después de vender Restar (Resultado
algunos, tenia sesentay tres. ¢Cuantos juegos vendid Samuel? desconocido)
12) Un museo tenia sesentay ocho pinturas. Si se deshicieron de sesenta  Restar (Resultado
y seis de elas, ¢cuantas pinturas les quedan? desconocido)
" 1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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Cll# Resta hasta 100 Nombre:

Resuelve cada problema.

1) Guadalupe tenia sesentay dos juegos DS. Si ellaledio cincuentay
siete a su amiga, ¢cuantos le quedan?

2) Un restaurante vende cuarentay uno sodas por la mafianay cuatro
por latarde. ¢(Cuantas sodas se venden en total ?

3) Ignacio tenia sesentay dos ddlares ahorrados. Después de hacer
algunas tareas su madre le dio otros veintiséis dolares. ¢Cuanto
dinero tiene en total ?

4) Un panadero hizo noventay cuatro pasteles . Si vendié cincuenta
cuantos pastel es tiene todavia el panadero?

5) Parad almuerzo, la cafeteria hizo entrega de veinte manzanasy le
guedaron cuarenta manzanas. ¢Cuantas manzanas tenian a
empezar?

6) Enlaarcada Fernando habia ganado setenta boletos. Después de
comprar un yoyo le quedaron treintay seis boletos. ¢Cuantos
boletos costé €l yoyo?

7) ParaHalloween Daniel recogié noventay uno libras de dulces. Si le
dio sesentay cuatro libras a Karen, cuantas libras le quedaria?

8) Unatienda de mueblestenianoventay tres sillas. Después de
vender algunas, le quedaron setentay ocho. ¢Cuantas sillas vendi6?

9) En unaparada de autobis doce personas bajaron del autobiis. Ahora
habia setentay cinco personas en el autobus. ¢Cuantas personas
estaban en el autobus antes?

10) Beatriz fue al cine diecinueve veces el afio pasado y seis veces este

ano. ¢Cuantas veces haido Beatriz a cine en total ?

11) Un granjero tenia sesentay cinco tomates de su jardin. Después de
recoger algunos tenia cincuenta. ¢Cuantos recogio?

12) El cabello de Sofiatenia noventay cinco centimetros de largo. Si
ella cortd sesenta centimetros, ¢Que tan largo es su cabello ahora?

Respuestas

10.

11

12.

s 1-10
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Resta hasta 100

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1) Guadalupe tenia sesentay dos juegos DS. Si ellaledio cincuentay
siete a su amiga, ¢cuantos le quedan?

2) Un restaurante vende cuarentay uno sodas por la mafianay cuatro
por latarde. ¢(Cuantas sodas se venden en total ?

3) Ignacio tenia sesentay dos ddlares ahorrados. Después de hacer
algunas tareas su madre le dio otros veintiséis dolares. ¢Cuanto
dinero tiene en total ?

4) Un panadero hizo noventay cuatro pasteles . Si vendié cincuenta
cuantos pastel es tiene todavia el panadero?

5) Parad almuerzo, la cafeteria hizo entrega de veinte manzanasy le
guedaron cuarenta manzanas. ¢Cuantas manzanas tenian a
empezar?

6) Enlaarcada Fernando habia ganado setenta boletos. Después de
comprar un yoyo le quedaron treintay seis boletos. ¢Cuantos
boletos costé €l yoyo?

7) ParaHalloween Daniel recogié noventay uno libras de dulces. Si le
dio sesentay cuatro libras a Karen, cuantas libras le quedaria?

8) Unatienda de mueblestenianoventay tres sillas. Después de
vender algunas, le quedaron setentay ocho. ¢Cuantas sillas vendi6?

9) En unaparada de autobis doce personas bajaron del autobiis. Ahora
habia setentay cinco personas en el autobus. ¢Cuantas personas
estaban en el autobus antes?

Restar (Resultado
desconocido)

Sumar a (Resultado

desconocido)

Sumar a (Resultado

desconocido)

Restar (Resultado
desconocido)

Restar (Resultado
desconocido)

Restar (Resultado
desconocido)

Restar (Resultado
desconocido)

Restar (Resultado
desconocido)

Restar (Resultado
desconocido)

10.

11

12.

Respuestas

5

45

88

44

60

34

27

15

87

25

15

35

10) Beatriz fue al cine diecinueve veces el afio pasado y seisveceseste  Sumar a (Resultado
ano. ¢Cuantas veces haido Beatriz al cine en total? desconocido)
11) Un granjero tenia sesentay cinco tomates de su jardin. Despuésde  Restar (Resultado
recoger algunos tenia cincuenta. ¢Cuantos recogio? desconocido)
12) El cabello de Sofiatenia noventay cinco centimetros de largo. Si Restar (Resultado
ella cortd sesenta centimetros, ¢Que tan largo es su cabello ahora? desconocido)
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C:# Resta hasta 100

Nombre;

Resuelve cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Para unafiesta de cumpleafios un payaso regal 6 veintiuno globos.
Ahorale guedan cincuentay siete globos. ¢Cuantos globos tenia el
payaso a empezar?

En laarcada Uriel habia ganado cincuentay siete boletos. Después
de comprar un yoyo le quedaron treintay siete boletos. ¢Cuantos
boletos costé € yoyo?

Un granjero tenia sesentay uno tomates de su jardin. Después de
recoger algunos tenia cincuentay cuatro. ¢Cuantos recogio?

Para Halloween Samuel recogio cincuentay ocho libras de dul ces.
Si ledio cuarentay cinco libras a Paulina, cuantas librasle
quedaria?

Una tienda de mascotas tenia noventay cuatro jerbos. Si venden
ochentay ocho de ellos, ¢cuantos quedan?

Julieta tenia noventay uno dulces. Ella comi6 ochentay nueve.
¢Cuantos dul ces tiene Julieta ahora?

En la arcada Gustavo habia ganado cincuentay tres entradas. Més
tarde gand dos boletos mas. ¢Cuantas entradas tiene Gustavo en
total ?

Hilda elimina cuarentay siete aplicaciones de su teléfono. Ahorale
guedan cuarentay nueve. ¢Cuantas aplicaciones habia
originamente en su teléfono?

Un granjero tenia cincuentay cinco tomates de su jardin. Si tomé
cuarentay ocho de éllos, ¢cuéntos le quedaria?

Cuando Carmen lleg6 alaferiatenia $93. Cuando se fue, tenia $71.

¢Cuanto dinero gasto en laferia?

Danieladio a su amigados juegos DS. Ahora Danielatiene setenta
y cinco juegos DS. ¢Cuantos juegos tenia Daniela originalmente?

Unatienda de mascotas tenia setentay uno gatitos. Si recibieron
otros veintiocho gatitos, ¢cuantos tendran en total ?

Respuestas

10.

11

12.
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Resta hasta 100

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Paraunafiestade cumpleafios un payaso regal 6 veintiuno globos. Restar (Resultado
Ahorale guedan cincuentay siete globos. ¢Cuantos globos tenia el desconocido) 1 /8
payaso a empezar?
. | | 2 20
2) Enlaarcada Uriel habia ganado cincuentay siete boletos. Después  Restar (Resultado
de comprar un yoyo le quedaron treintay siete boletos. ¢Cuantos desconocido) 7
boletos costo el yoyo? 3.
3) Un granjero tenia sesentay uno tomates de su jardin. Después de Restar (Resultado || 4. 13
recoger algunos tenia cincuentay cuatro. ¢Cuantos recogio? desconocido)
5. 6
4) ParaHalloween Samuel recogié cincuentay ocho libras de dulces. Restar (Resultado
Si ledio cuarentay cinco libras a Paulina, cuantas librasle desconocido) 6. 2
quedaria?
7 95
5) Unatienda de mascotas tenia noventay cuatro jerbos. Si venden Restar (Resultado
ochentay ocho de ellos, ¢cuantos quedan? desconocido) 96
8.
6) Julietatenianoventay uno dulces. Ella comié ochentay nueve. Restar (Resultado 9. !
¢Cuantos dul ces tiene Julieta ahora? desconocido)
10. 22
7) Enlaarcada Gustavo habia ganado cincuentay tres entradas. M&s ~ Sumar a (Resultado
tarde gano dos boletos mas. ¢Cuantas entradas tiene Gustavo en desconocido) 11. 7
total ?
12, 99
8) Hildaeliminacuarentay siete aplicaciones de su teléfono. Ahorale  Restar (Resultado
guedan cuarentay nueve. ¢Cuantas aplicaciones habia desconocido)
originamente en su teléfono?
9) Un granjero tenia cincuentay cinco tomates de su jardin. Si tomd Restar (Resultado
cuarentay ocho de éllos, ¢cuéntos le quedaria? desconocido)
10) Cuando Carmen llegé alaferiatenia$93. Cuando sefue, tenia$71.  Restar (Resultado
¢Cuanto dinero gasto en laferia? desconocido)
11) Danieladio asuamigadosjuegos DS. AhoraDanielatienesetenta  Restar (Resultado
y cinco juegos DS. ¢Cuantos juegos tenia Daniela originalmente? desconocido)
12) Unatienda de mascotas tenia setentay uno gatitos. Si recibieron Sumar a (Resultado
otros veintiocho gatitos, ¢cuantos tendran en total ? desconocido)
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C:# Resta hasta 100

Nombre;

Resuelve cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Danielarecogi6 ochentay cuatro piezas de papel del suelo. Si
Zacarias recogio dos piezas, ¢cuantas recogieron en total?

Para el almuerzo, la cafeteria hizo entrega de cuarentay seis
manzanasy |le quedaron cincuentay tres manzanas. ¢Cuantas
manzanas tenian al empezar?

Una tienda de mascotas sacé dieciocho pgjaros de unajaulay
cincuentay cinco todavia quedan dentro. ¢Cuantos pajaros estaban
en lajaula para empezar?

Maria paso cuarentay siete minutos dibujando en laescuelay
cuarentay siete minutos dibujando en casa. ¢Cuantos minutos en
total paso dibujando?

Julietatomd once dolares de su alcancia. Ahoraellatiene ochentay
ocho ddlares en su alcancia. ¢Cuénto dinero habia originalmente
ahi?

Cuando Algjandrallego alaferiatenia $83. Cuando se fue, tenia
$78. ¢(Cuanto dinero gasté en laferia?

Karen tenia setentay nueve hojas de papel en su escritorio y nueve
mas en su mochila. ¢Cuantas tenia en total ?

Un granjero tenia diecinueve tomates de su jardin. Si tomo trece de
ellos, ¢cuantos le quedaria?

Beatriz tenia setentay tres piezas de papel en su carpeta. Después de
una semanatenia sesentay nueve. ¢Cuantas piezas utilizé en la
semana?

Laura podria enviar cincuentay ocho mensajes de texto por dia. Si
ellaenvié cuarentay cinco, cuantos mensajes de texto le quedan
paraenviar?

Marco tenia algunas monedas. Gast6 ocho de ellasen lasalade
juegosy tenia ochentay siete de sobra. ¢Cuantas monedasteniaa
empezar?

Natalia tenia noventay cuatro fotos en su computadora. Después de
eliminar algunas tenia noventay uno. ¢Cuantas elimino?

Respuestas

10.

11

12.
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ﬂh Resta hasta 100

Resuelve cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Nombre: Clave De Respuestas

Danielarecogi6 ochentay cuatro piezas de papel del suelo. Si
Zacarias recogio dos piezas, ¢cuantas recogieron en total?

Para el almuerzo, la cafeteria hizo entrega de cuarentay seis
manzanasy |le quedaron cincuentay tres manzanas. ¢Cuantas
manzanas tenian al empezar?

Una tienda de mascotas sacé dieciocho pgjaros de unajaulay
cincuentay cinco todavia quedan dentro. ¢Cuantos pajaros estaban
en lajaula para empezar?

Maria paso cuarentay siete minutos dibujando en laescuelay
cuarentay siete minutos dibujando en casa. ¢Cuantos minutos en
total paso dibujando?

Julietatomd once ddlares de su alcancia. Ahora ellatiene ochentay
ocho ddlares en su alcancia. ¢Cuénto dinero habia originalmente
ahi?

Cuando Algjandrallego alaferiatenia $83. Cuando se fue, tenia
$78. ¢(Cuanto dinero gasté en laferia?

Karen tenia setentay nueve hojas de papel en su escritorio y nueve
mas en su mochila. ¢Cuantas tenia en total ?

Un granjero tenia diecinueve tomates de su jardin. Si tomo trece de
ellos, ¢cuantos le quedaria?

Beatriz tenia setentay tres piezas de papel en su carpeta. Después de
una semanatenia sesentay nueve. ¢Cuantas piezas utilizé en la
semana?

Laura podria enviar cincuentay ocho mensajes de texto por dia. Si
ellaenvié cuarentay cinco, cuantos mensajes de texto le quedan
paraenviar?

Marco tenia algunas monedas. Gast6 ocho de ellasen lasalade
juegosy tenia ochentay siete de sobra. ¢Cuantas monedasteniaa
empezar?

Natalia tenia noventay cuatro fotos en su computadora. Después de
eliminar algunas tenia noventay uno. ¢Cuantas elimino?

Respuestas
Sumar a (Resultado
desconocido) 1 86
2 99
Restar (Resultado
desconocido
R IS 73
Restar (Resultado || 4. 94
desconocido)
5. 99
Sumar a (Resultado
desconocido) 6. o)
7 88
Restar (Resultado
d id
esconocido) . 6
Restar (Resultado || o. 4
desconocido)
10, 13
Sumar a (Resultado
desconocido) 11. 95
12, 3

Restar (Resultado
desconocido)

Restar (Resultado
desconocido)

Restar (Resultado
desconocido)

Restar (Resultado
desconocido)

Restar (Resultado
desconocido)
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C:# Resta hasta 100

Nombre;

Resuelve cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Un restaurante de comida répida tenia ochenta perritos calientes.
Después de la venta de algunos tenian sesentay cuatro. ¢Cuantos
perritos calientes vendieron?

Quiqueteniatreintay seis aplicaciones en su teléfono. Borrd
veintiséis de ellas. ¢Cuantas aplicaciones le queda a Quique?

Beatriz tomé dos peces de su tanque de peces. Ahora hay noventay
cinco peces en el tanque. ¢Cuantos peces se encontraban en el
tanque al empezar?

Un paguete de galletas tenia cincuentay cinco. Después de comer
algunas le quedaban treintay uno. ¢Cuantas se ha comido?

Unatiendatiene setentay siete camisas. Después vender algunas
quedaron cuarentay cuatro. ¢Cuantas vendieron?

Oliviarecogio cincuentay seis piezas de papel del suelo. S Gustavo
recogio cuarentay tres piezas, ¢cuantas recogieron en total ?

Para Halloween Uriel recogio setentalibras de dulces. Si ledio
sesentay dos libras a Maria, cuantas libras le quedaria?

Algjandratenia setentay cuatro DVDs. Ellale dio algunosaun
amigo. Ahora ellatiene cincuentay seis. ¢Cuantosle dio asu
amigo?

El cabello de Wendy tenia setentay cinco centimetros de largo. S
ella cortd cuarentay nueve centimetros, ¢Que tan largo es su cabello
ahora?

Zacarias tenia $45. Més tarde vendi6 algunos de sus juguetes vigjos
y consigui6 otros SNUM2. ¢Cuénto dinero tiene en total ?

Guadal upe tenia noventa hojas de papel en su escritorio y nueve
mas en su mochila. ¢Cuantas tenia en total ?

Mientras Octavio jugaba un videojuego perdié diecinueve vidas.
Ahora él tiene sesentay cinco vidas. ¢Cuantas vidas tenia Octavio
enel inicio?

Respuestas

10.

11

12.
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ﬂh Resta hasta 100 Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un restaurante de comida répida tenia ochenta perritos calientes. Restar (Resultado
Después de la venta de algunos tenian sesentay cuatro. ¢Cuantos desconocido) 1 16
perritos calientes vendieron?
2 10
2) Quigqueteniatreintay seis aplicaciones en su teléfono. Borro Restar (Resultado
veintiséis de ellas. ¢Cuantas aplicaciones le queda a Quique? desconocido) 97
3.
3) Beatriz tomd dos peces de su tanque de peces. Ahorahay noventay  Restar (Resultado || 4. 24
cinco peces en el tanque. ¢Cuantos peces se encontraban en el desconocido)
tanque al empezar? c 33
4) Un paquete de galletas tenia cincuentay cinco. Después de comer Restar (Resultado
algunas |le quedaban treintay uno. ¢Cuantas se ha comido? desconocido) 6. 99
7 8
5) Unatiendatiene setentay siete camisas. Después vender algunas Restar (Resultado
quedaron cuarentay cuatro. ¢Cuantas vendieron? desconocido) 18
8.
6) Oliviarecogio cincuentay seis piezas de papel del suelo. S Gustavo Sumar a (Resultado | o 26
recogio cuarentay tres piezas, ¢cuantas recogieron en total ? desconocido)
10, 53
7) ParaHalloween Uriel recogio setenta libras de dulces. Si le dio Restar (Resultado
sesentay dos libras a Maria, cuantas libras le quedaria? desconocido) 11. 99
12 84
8) Algandrateniasetentay cuatro DVDs. Ellale dio algunosaun Restar (Resultado
amigo. Ahora ellatiene cincuentay seis. ¢Cuantosle dio asu desconocido)
amigo?
9) El cabello de Wendy tenia setenta'y cinco centimetros de largo. Si Restar (Resultado
ella cortd cuarentay nueve centimetros, ¢Que tan largo es su cabello desconocido)
ahora?
10) Zacariastenia $45. Més tarde vendi6 algunos de sus juguetes vigjos  Sumar a (Resultado
y consigui6 otros SNUM2. ¢Cuénto dinero tiene en total ? desconocido)
11) Guadalupe tenia noventa hojas de papel en su escritorio y nueve Sumar a (Resultado
mas en su mochila. ¢Cuantas tenia en total ? desconocido)
12) Mientras Octavio jugaba un videojuego perdié diecinueve vidas. Restar (Resultado
Ahora él tiene sesentay cinco vidas. ¢Cuantas vidas tenia Octavio desconocido)
enel inicio?
" 1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 7 111121 8] 0




Cll# Resta hasta 100 Nombre:

Resuelve cada problema.

1) Julietatenia noventay nueve fotos en su computadora. Borrd
noventay tres. ¢Cuantas fotos le quedan?

2) ParaHalloween Fernando recibio setentay cinco onzas de dulcesy
Rocio recibio dieciséis onzas de dulces. ¢Cua es el peso combinado
gue recibieron?

3) Mientras se gjercitaba Ramiro hizo noventay cuatro flexionesen la
mafianay tres més por latarde. ¢Cuantas flexiones hizo Ramiro en
total?

4) Samuel tenia sesentay ocho délares ahorrados. Después de hacer
algunas tareas su madre le dio otros veinticinco délares. ¢Cuanto
dinero tiene en total ?

5) Enlaprimeramitad de un juego de preguntas Paulo sumo setentay
uno puntos. En la segunda mitad anotd cuatro puntos. ¢Cuantos
puntos hizo en la puntuacion total ?

6) Un restaurante de comida répida tenia nueve perritos calientes.
Vendieron siete. ¢Cuantos perritos calientes les queda?

7) Sofiadio asuamigadoce juegos DS. Ahora Sofiatiene cuarentay
cinco juegos DS. ¢Cuantos juegos tenia Sofia originalmente?

8) Lauratenianoventay siete fotos en su computadora. Después de
eliminar algunas tenia noventay dos. ¢Cuantas elimino?

9) ParaHalloween Quique recogié cincuentay tres libras de dulces.
Después de darle algunos a Hilda, le quedaron cuarentay nueve
libras. ¢;Cuantas librasle dio a Hilda?

10) Unatiendatiene noventay cinco refrescos. Si venden ochentay

uno, ¢cuantos quedan?

11) Mientras Gustavo jugaba un videojuego perdié doce vidas. Ahora €l
tiene treintay dos vidas. ¢Cuantas vidas tenia Gustavo en €l inicio?

12) Un camarero tenia ochentay dos clientes. Después de que algunos
se fueron alin tenia ochenta clientes. ¢Cuantos clientes se fueron?

Respuestas

10.

11

12.

s 1-10
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ﬂh Resta hasta 100 Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Julietatenia noventay nueve fotos en su computadora. Borrd Restar (Resultado
noventay tres. ¢Cuéntas fotos le quedan? desconocido) 1 6
. . 2. 91
2) ParaHalloween Fernando recibio setentay cinco onzasdedulcesy  Sumar a (Resultado
Rocio recibio dieciséis onzas de dulces. ¢Cua es el peso combinado desconocido) 97
que recibieron? 3.
3) Mientras se gjercitaba Ramiro hizo noventay cuatro flexionesenla Sumar a(Resultado || 4. 93
mafianay tres més por latarde. ¢Cuantas flexiones hizo Ramiro en desconocido)
total? . 75

4) Samuel tenia sesentay ocho ddlares ahorrados. Después de hacer Sumar a (Resultado
algunas tareas su madre le dio otros veinticinco délares. ¢Cuanto desconocido) 6. 2
dinero tiene en total ?

5) Enlaprimeramitad de un juego de preguntas Paulo sumé setentay ~ Sumar a (Resultado
uno puntos. En la segunda mitad anotd cuatro puntos. ¢Cuantos desconocido) 5
puntos hizo en la puntuacion total ?

6) Un restaurante de comida répida tenia nueve perritos calientes. Restar (Resultado 9. 4
Vendieron siete. ¢Cuantos perritos calientes les queda? desconocido)
10, 14
7) Sofiadio asu amiga doce juegos DS. Ahora Sofiatiene cuarentay Restar (Resultado
cinco juegos DS. ¢Cuantos juegos tenia Sofia originalmente? desconocido) 11. 44
] _ ) 12, 2
8) Lauratenianoventay siete fotos en su computadora. Después de Restar (Resultado
eliminar algunas tenia noventay dos. ¢Cuantas elimino? desconocido)
9) ParaHalloween Quique recogié cincuentay tres libras de dulces. Restar (Resultado
Después de darle algunos a Hilda, le quedaron cuarentay nueve desconocido)

libras. ¢Cuantas librasle dio a Hilda?
10) Unatiendatiene noventay cinco refrescos. Si venden ochentay Restar (Resultado

uno, ¢cuantos quedan? desconocido)

11) Mientras Gustavo jugaba un videojuego perdié doce vidas. Ahoraél  Restar (Resultado
tiene treintay dos vidas. ¢Cuantas vidas tenia Gustavo en €l inicio? desconocido)

12) Un camarero tenia ochentay dos clientes. Después de que algunos Restar (Resultado
se fueron alin tenia ochenta clientes. ¢Cuantos clientes se fueron? desconocido)

8 1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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C:# Resta hasta 100

Nombre;

Resuelve cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Emanuel recogio6 setentay tres latas parareciclar €l lunesy el
martes siete més. ¢Cuantas latas Emanuel recogio en total?

Octavio habia atrapado algunas mariposas. Dej6 ir cuatro y ahorale
guedan setentay tres. ¢Cuantas tenia originalmente?

L eonardo estaba recogiendo palos de su patio. Cogio cuatro pero
habia todavia cincuentay tres. ¢Cuantos pal os habia originalmente
en €l patio?

Carmen tenia algunos dulces. Dio a su amigadiez dulces le quedan
cincuentay siete. ¢Cuantos dulces tenia al empezar?

Julietatenia cincuentay uno juegos DS. Si ellale dio cuarentay
nueve a su amiga, ¢cuantos le quedan?

Un camarero tenia cuarenta'y cinco clientes. Si veintiocho se van,
ceuantos clientes tendria el camarero todavia?

Ramiro gast6 $18. Ahoratiene $61. ¢Cuénto tenia Ramiro antes de
gastar su dinero?

Daniel tenia ochentay nueve ddlares ahorrados. Después de hacer
algunas tareas su madre le dio otros diez dolares. ¢Cuanto dinero
tiene en total ?

Para Halloween Gustavo recogi6 setentay uno libras de dulces.
Después de darle algunos a Dani€ela, le quedaron cuarentay siete
libras. ¢;Cuantas librasle dio a Daniela?

Quique tenia sesentay cuatro libros. Durante laferiadéel libro

compro veintinueve mas. ¢Cuantos libros tiene Quique en total ?

Samuel tenia noventay nueve libros, pero vendié noventay siete en
unaventa de garge. ¢Cuantos libros tiene todavia Samuel ?

En laferia Laura comenzo con sesentay cuatro boletosy luego
compro cinco mas. ¢Cuantas entradas tiene Laura en total ?

Respuestas

10.

11

12.
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Resta hasta 100

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Emanuel recogi6 setentay tres latas parareciclar €l lunesy el Sumar a (Resultado
martes siete més. ¢Cuantas latas Emanuel recogio en total? desconocido) 1. 80
2. 77
2) Octavio habia atrapado algunas mariposas. Dgjo ir cuatroy ahorale  Restar (Resultado
guedan setentay tres. ¢Cuantas tenia originalmente? desconocido) 57
3.
3) Leonardo estaba recogiendo palos de su patio. Cogio cuatro pero Restar (Resultado || 4. 67
habia todavia cincuentay tres. ¢Cuantos pal os habia originalmente desconocido)
en €l patio? 2
5.
4) Carmen teniaalgunos dulces. Dio asu amigadiez dulceslequedan  Restar (Resultado
cincuentay siete. ¢Cuantos dulces tenia al empezar? desconocido) 6. 17
7. 79
5) Julietateniacincuentay uno juegos DS. Si ellale dio cuarentay Restar (Resultado
nueve a su amiga, ¢cuantos le quedan? desconocido) 99
8.
6) Un camarero teniacuarentay cinco clientes. Si veintiocho se van, Restar (Resultado 9. 24
¢cuantos clientes tendria el camarero todavia? desconocido)
10. 93
7) Ramiro gast6 $18. Ahoratiene $61. ;Cuanto teniaRamiro antesde  Restar (Resultado
gastar su dinero? desconocido) 11. 2
12, 69
8) Daniel tenia ochentay nueve ddlares ahorrados. Despuésde hacer ~ Sumar a (Resultado
algunas tareas su madre le dio otros diez dolares. ¢Cuanto dinero desconocido)
tiene en total ?
9) ParaHalloween Gustavo recogi6 setentay uno libras de dulces. Restar (Resultado
Después de darle algunos a Dani€ela, le quedaron cuarentay siete desconocido)
libras. ¢Cuantas libras le dio a Daniela?
10) Quique tenia sesentay cuatro libros. Durante laferiadel libro Sumar a (Resultado
compro veintinueve mas. ¢Cuantos libros tiene Quique en total ? desconocido)
11) Samuel tenianoventay nueve libros, pero vendié noventay sieteen  Restar (Resultado
unaventa de garge. ¢Cuantos libros tiene todavia Samuel ? desconocido)
12) EnlaferiaLauracomenzo con sesentay cuatro boletosy luego Sumar a (Resultado
compro cinco mas. ¢Cuantas entradas tiene Laura en total ? desconocido)
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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C:# Resta hasta 100

Nombre;

Resuelve cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Para Halloween Victor recibié cincuentay seis onzas de dulcesy
Flor recibi6 veintisiete onzas de dulces. ¢Cud es &l peso combinado
gue recibieron?

En laferia Julieta tenia $43 para gasta. Ella gast6 $32 en paseos.
¢Cuanto dinero le queda?

Un payaso tenia cuarentay tres globos. Dio veintinueve en una
fiesta. ¢Cuantos globos sigue teniendo?

Gustavo tenia cincuentay siete aplicaciones en su tel éfono. Después
de eliminar algunas, tenia cuarentay nueve. ¢Cuantas aplicaciones
elimino?

Fernando recogi6 cincuentay cinco latas parareciclar el lunesy el
martes dos mas. ¢Cuantas latas Fernando recogio en total ?

Para unafiesta Uriel compré ochentay cinco pastelitos. Después de
lafiestatenia cincuentay tres. ¢Cuantos se comieron en lafiesta?

Algjandratenia noventay nueve juegos DS. Si ellale dio noventay
siete a su amiga, ¢cuantos le quedan?

Un panadero hizo ciento pasteles . Después de vender algunos tenia
noventay nueve. ;Cuantos pastel es vendio?

En una parada de autobus treintay ocho personas bajaron del
autobus. Ahora habia cincuentay dos personas en € autobus.
¢Cuantas personas estaban en el autobus antes?

Emanuel compro algunos pastelitos para una fiesta. Durante lafiesta
se comieron dieciséis. Ahora le queda setentay dos. ¢Cuéantos
pastelitos |levo Emanuel alafiesta?

Guadalupe dio asu amigatres juegos DS. Ahora Guadalupe tiene
cincuentay ocho juegos DS. ¢Cuantos juegos tenia Guadal upe
originalmente?

Laurateniasiete libros. Si comproé cincuentay cinco mas en una
venta de gargje cuantos tendria en total ?

Respuestas

10.

11

12.
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ﬂh Resta hasta 100 Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) ParaHalloween Victor recibié cincuentay seis onzas de dulcesy Sumar a (Resultado
Flor recibié veintisiete onzas de dulces. ¢(Cual es &l peso combinado desconocido) 1 83
gue recibieron?
2. 11
2) EnlaferiaJulietatenia $43 para gasta. Ella gasté $32 en paseos. Restar (Resultado
¢Cuanto dinero le queda? desconocido)
3. 14
3) Un payaso tenia cuarentay tres globos. Dio veintinueve en una Restar (Resultado || 4. 8
fiesta. ¢Cuantos globos sigue teniendo? desconocido)
5, Y4
4) Gustavo teniacincuentay siete aplicaciones en su teléfono. Después  Restar (Resultado
de eliminar algunas, tenia cuarentay nueve. ¢Cuantas aplicaciones desconocido) 6. 32
elimino?
7 2
5) Fernando recogio cincuentay cinco latas parareciclar € lunesy el Sumar a (Resultado
martes dos més. ¢Cuantas latas Fernando recogi6 en total ? desconocido) 1
8.
6) ParaunafiestaUriel compré ochentay cinco pastelitos. Despuésde  Restar (Resultado 9. 90
lafiestatenia cincuentay tres. ¢Cuantos se comieron en lafiesta? desconocido)
10. 88
7) Algandratenianoventay nueve juegos DS. Si ellaledio noventay  Restar (Resultado
siete a su amiga, ¢cuantos le quedan? desconocido) 11. 61
12, 62
8) Un panadero hizo ciento pasteles . Después de vender algunostenia  Restar (Resultado
noventay nueve. ¢Cuantos pasteles vendio? desconocido)
9) En unaparada de autoblstreintay ocho personas bajaron del Restar (Resultado
autobus. Ahora habia cincuentay dos personas en € autobus. desconocido)
¢Cuantas personas estaban en el autobus antes?
10) Emanuel compré algunos pastelitos para unafiesta. Durante lafiesta Restar (Resultado
se comieron dieciséis. Ahorale queda setentay dos. ¢Cuantos desconocido)
pastelitos |levo Emanuel alafiesta?
11) Guadalupe dio asu amigatres juegos DS. Ahora Guadal upe tiene Restar (Resultado
cincuentay ocho juegos DS. ¢Cuantos juegos tenia Guadal upe desconocido)
originalmente?
12) Laurateniasietelibros. Si compré cincuentay cinco més en una Sumar a (Resultado
venta de gargje cuantos tendria en total ? desconocido)
" 1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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